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【問】 議会報告会の内容はいかがでしたか。
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平成28年度小山町議会報告会アンケート集計結果

議会だより

議　員

所属の会を通して
（区長会等）

その他

【問】 この議会報告会は何で知りましたか。（複数回答可）

広報おやま

【問】 お住まいはどちらですか。　

成美地区

明倫地区

足柄地区

北郷地区

合　計

分かりやすかった

分かりにくかった

どちらともいない

無回答

合　計

新　聞

御殿場市

無回答

合　計

回答率80％

（回答者28名/参加者35名）
回答率
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【問】 議会だよりは読まれていますか。

16 57.10%

12 42.90%

0 0.00%

28 100.00%

　　　その他にも多くのご意見、ご感想をいただきました。ありがとうございました。

ご意　見　・　ご　感　想　内　容

 　次回の開催もお願いします。

 　色々な意見を聞くことが出来て勉強になった。

 　町民の意見を取り込んで頑張って欲しい。

 　次の開催はいつ頃か。

 　日々変化する小山町で議会の重要性を強く感じる。 二元代表制に期待している。

 　分かりやすい説明だった。今後も継続して続けて欲しい。

 　森村橋を早急に計画実行してほしい。

 　このような場をもっとやるべきである。

 　パワーポイントの資料が見やすく作成されていたが、円グラフや表において、強調
する箇所に工夫をするべきだ。

 　議会報告会は「議会だより」で済んでおり、議員の活動報告にすべきである。

 　議会基本条例は見直し、改正が必要である。

 　期待していた報告会ではなかった。残念だった。

 　町の未来が明るくなるよう、議員の頑張る姿が見たい。

 　情報公開を積極的に進めてもらいたい。

読んでいる

 　議会の独自性がないように思える。

 　町民の視点に立って議会運営をして下さい。

時々読んでいる

ほとんど読んでいない

合　計

 　議員としての誇りを持ってもらい、町の未来先行をお願いしたい。
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